



Európai Polgármesterek Szövetségének Irodája – 2019-es Tevékenységi Jelentés

Előszó: Kadri Simson, európai energiaügyi biztos



(© European Union, 2019 / Source: EC - Audiovisual Service)

„Az új Európai Bizottság legfőbb törekvése, hogy 2050-re Európát az első klímasemleges kontinenssé tegye. Ez nem csupán a klímaválság kezelését jelenti, hanem azt is, hogy minden európai állampolgár számára biztosítanunk kell a társadalmi igazságosságot, a gazdasági fejlődést és a jólétet.

Ma már luxusnak számít az időhúzás. Az előző Bizottság temérdek munkát végzett el a szükséges jogszabályi keret felépítésével, melynek köszönhetően mindnyájan átállhatunk egy tiszta és igazságos energiarendszerre. Már csak az a dolgunk, hogy mindezt megvalósítsuk. Ehhez meg kell szólítanunk az európai állampolgárokat, valamint az őket szolgáló kormányzatokat és intézményeket. Nyitott, befogadó és együttműködő módon kell munkálkodnunk.

Az Európai Polgármesterek Szövetsége mozgalom e befogadó és együttműködő megközelítés kitűnő példája. Idestova több mint tíz éve tesznek már Európa-szerte helyi önkormányzatok merész kötelezettségvállalásokat, melyeket helyi intézkedésekkel valósítanak meg. A mozgalom ma már több mint 9.200, különféle méretű és régióból származó, aláíró nagyvárost és várost foglal magában. 2020-ra és 2030-ra vonatkozó, átlagos CO₂ kibocsátás-csökkentési célkitűzéseik meghaladják az EU céljait, sokuk pedig már a 2050-es – sőt, néhány esetben a korábban megvalósítandó – klímasemlegesség elérését célzó stratégiáikat is kidolgozták.



Az energiaátállítás a megújuló energiánál vagy a nagyszerű technológiáknál többről szól: a források európai demokrácia és jólét megerősítése mellett történő okos felhasználásáról. Mindezek találkozásának színteréül a nagyvárosok és városok szolgálnak.

Ahhoz, hogy 2050-re mi váljunk az első klímasemleges földrészé, úttörőkre van szükségünk, akik mutatják az utat. Büszke és boldog vagyok, hogy olyan inspiráló Polgármesteri Szövetségben érdekelt felekkel dolgozhatok együtt, akik már megmutatták, hogy együtt elérhetjük a törekvéseinket.

2020-ra mindnyájuknak igazságos, demokratikus és tiszta energiaátállást kívánok!”